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Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!  Mission College is conducting a post-graduation survey.  Your answers will help the
College improve programs and services.  Thank you for your participation!
Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!  Mission College is conducting a post-graduation survey.  Your answers will help the
College improve programs and services.  Thank you for your participation!

I already completed this survey at another ceremony.
n=17No 100%

Yes 0%

Which credential are you receiving?Which credential are you receiving?Which credential are you receiving?Which credential are you receiving?  (Check all that apply.)
n=19Associate's degree 21.1%

Certificate of Achievement 84.2%

Transfer 0%

How satisfied were you with the overall quality ofHow satisfied were you with the overall quality ofHow satisfied were you with the overall quality ofHow satisfied were you with the overall quality of
your program?your program?your program?your program?

Very dis-
satisfied

Very satisfied n=19
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How satisfied were you with the quality of yourHow satisfied were you with the quality of yourHow satisfied were you with the quality of yourHow satisfied were you with the quality of your
courses?courses?courses?courses?

Very dis-
satisfied

Very satisfied n=19
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If you took an online course, how satisfied wereIf you took an online course, how satisfied wereIf you took an online course, how satisfied wereIf you took an online course, how satisfied were
you with the course(s)?you with the course(s)?you with the course(s)?you with the course(s)?

Very dis-
satisfied

Very satisfied n=17
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How satisfied were you with your overall collegeHow satisfied were you with your overall collegeHow satisfied were you with your overall collegeHow satisfied were you with your overall college
experience?experience?experience?experience?

Very dis-
satisfied

Very satisfied n=19
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What best describes your current employment status?What best describes your current employment status?What best describes your current employment status?What best describes your current employment status?
n=19Employed 57.9%

Working, but not for pay (volunteer, unpaid intern, etc.) and seeking employment 5.3%

Working, but not for pay (volunteer, unpaid intern, etc.), notnotnotnot seeking employment 0%

Self-employed 15.8%

Unemployed, seeking employment 21.1%

Unemployed, notnotnotnot seeking employment 0%
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If you are working, how closely related to your field of study is your current job?If you are working, how closely related to your field of study is your current job?If you are working, how closely related to your field of study is your current job?If you are working, how closely related to your field of study is your current job?
n=19Very close - my current job is in the same field as my coursework and training 31.6%

Close - I use what I learned in my program but I am not working in the exact same field 15.8%

Not close - my studies and training are not related to my current job 31.6%

Not currently working 21.1%

May we contact you in the future about your post-graduation achievements?May we contact you in the future about your post-graduation achievements?May we contact you in the future about your post-graduation achievements?May we contact you in the future about your post-graduation achievements?
n=19Yes (give contact info below) 89.5%

No (skip contact info below) 10.5%

  

CONGRATULATIONS AND BEST OF LUCK!CONGRATULATIONS AND BEST OF LUCK!CONGRATULATIONS AND BEST OF LUCK!CONGRATULATIONS AND BEST OF LUCK!
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Comments ReportComments Report

Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!  Mission College is conducting a post-graduation survey.  Your answers will help the
College improve programs and services.  Thank you for your participation!
Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!Congratulations, Class of 2015!  Mission College is conducting a post-graduation survey.  Your answers will help the
College improve programs and services.  Thank you for your participation!

What is your major?What is your major?What is your major?What is your major?
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Please print your first and last name in the space below.
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Please print your email in the space below.

Please print your phone number in the space below.
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